FR2IFE KEKNAICEYT Z2LEZRRE K-BERES

[FhigIR] EZ %2914 (BHE1504

<KELBARE (BEEOLRE) 02

CKHE1414)

BRE>

|/ HEEE, XKESARE (BEBRLRE) 2RI e8HYETH? (BE—EF)

EMEEFE: TR27E5A  RERN: 40K ~601K

WEHE: ARy ERBE

FZIH-CEFHHH.

BEFBFTOENAS, CO2EOMICR e
= BERITLS - i+ T comuErBiTOL SRR B
E3Z 291 36.4 12.7 23.4 275
PRI ElH 150 39.3 11.3 240 253
B 141 333 14.2 22.7 29.8
& E: T
2@z En 2c@UIEn -
- BERITLS i s BERHTLS
27% XSG% 250 BERTTNS 30% 33%
39%
Sirnn
BITCLEBE Ay BifCLind BEERITLE

M 2L EE BERRIITLVG

M CS2FEL L

BERRITLG

M. C22EYEFE—

LAY C225 M

BTG Wi, S2f oM i AR, CS2E DR BHTOGL =B
P 122131 1Z%(H1= 23% 14%
12% e
<_*ﬂ%f)(lfv*§§? (EEORE) OZBEH>
B EDLS5EF VAT TRENAKRE (ERENRE) £2RTELEA? (EREET)
(FEghiREE BERTTND] TS§FERITOEON, CC2FOMICRT] EEALAZHR)
®
BiSORE | HEATHA - v AT |BATEICHE
Saan BEO  |orare (TEIRD mmcre |, (BREL mmoes | Bam@l swno— RERE RION0, s | orom |
P2 B e i S Y L iy |PERS hop (BEODAASEEN |ponris pihtms | BRENE|BERENS
-
&% 143 378 329 119 63 56 49 42 42 42 35 35 21 07 07 00 00
wen | 76 329 329 132 26 66 39 53 79 13 26 39 39 13 00 00 00
[xtE 67 433 328 104 104 45 60 30 00 75 45 30 00 00 15 00 00
KEHRIT THRIEIZY—
100%
n &k OBt =Xt
80%
60%
43
aon |8 333333 33
: .\-
20% —r = 121399 10
= — 8 7
— — 6 3 674 546 453 4, 4, 334 343 244 119 101 000 000
0% : :
& - B = g i 7 3 E BE & & & 72 n B 1 %
F a5 EC X X |3 A i3 Bl piid 8 A A B’ 3 A ~ [
2 | o = BT ) Iz & . Iz 5 » 5t V5 R @ P fiE M2 ft
CRY TR R SO S Ay me o sB 0 Py oy s
nT  BE D no z < A » en ym B®  aZ 2o 7 <
roL\ e EB f= Ik n f= - 5 AN E?? (A% 7’:%‘& T_Tﬁ o) 5 &
25 =l A hm ® Y n A Bx E®m hE R > ®
CE YO NS B > 5 A = - Ym  hm 58 1% = 5
5 5 A o T T:\ 1= m ﬁ: ~E 5 ’|7 [ﬂ- ‘IC 7§\ h
a e 8 b o 5 mno A u 5 2
: g » 5 » > 4 ® ®» # i
<KEHNAKEZ (EELRE) OXRZZEHD>
B2l KEAAKRE (EELRE) 22<SFT0EN., LI I2FDEEZFTVEVNEAZFZI T LS, @EHEED)
(EEMREZE <R EMRBN TREILIEFIHIMN, CI2HEDLERBI TGN EEALAZHR)
@
EABRE YR g |RODNL
AEBE @it | e L [EREEE | mpRAs oy |mREEAS [ROONE e | orsEs|aaEmk
Roran oy (B SRR SRR amacans mavao (TEPE ahoias QEEEY neon | #IERS hnbLs | tot
< ) NS [=0= [=0= = o Mo B2Mb
n= Y =i
2% 128 209 209 169 162 135 128 122 88 74 68 61 27 61
rem |2 74 25.7 149 122 162 176 108 122 95 68 27 68 41 41
[t 74 162 27.0 216 162 95 149 122 8.1 8.1 108 54 . 8.1
XEHR7 CHIRIZI—F
100%
mefk mBE oxft
80%
60%

& & 5]

A [} B )::|
53 Iz 9 N
R H ® "
nB A A N
X! 5@ 3 %
=5 £ A "
AR < " =}
X0} & 5

2N L

3| n

B ®
F =
g 2]

n
) 2N
fl 3
< PN
& >
L -

53
fal
n
[~
Ly f=
h "
>3 B

47 HRR

oS NS o
TR BERMEA D T




<BBTOXBHLARBOARE, KELSARE (BRORE) ZZLOMKR>
B/l HEEE, XKESARE (BBLRE) 2RI LAHYETH? (B—EF)
B HUORBOBEDE A —1—(21F, KBFMARE (EELRE)ABHYEIH? (B—EFE)
(BBI=EHBODOAERR)
(%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
BEFRG | Bl
BERHT | TV, |BAK. Coo| 2<RIHC o s BERHTVS
(A% 2250 |FRERR £V
B SR |HTOGL
=
24k 183 377 104 246 273 »3 'ﬁf?'ii‘l*f;“?;
LS, SS2E DR
/Ug % 58 69.0 155 12.1 34 i =% IH1=
2=l
gﬁ B0 63 222 95 238 444 ) ng_f —zﬁﬁi‘i&f{i
0% \waoarE WBORELE DXL i
el chsidveid 25 40 40 56.0 36.0 e
EB o HENESH. B 2RI
Bt | BEBEI 37 378 8.1 243 297 PR 0

<BSERRE KBAARE (ERNRE) 2B OER>
B/E : HEEE, KESARE (BEBLRE) 2R efHYETH? (E—EEF)

B REOCDHEEOABRERA T ESL, (B—EE)
® 0% 20% 40% 60% 80% 100%
BERSY |BUEILE =
BEBIHT | TUBOA, | BB, Co2| @CRIHC B "BERHTIS
0g SIIEOR |ELLEEE | AL
[ZRIF1= [FTULVELY
n= 1~9A
£k 291 36.4 127 234 275 = BEFRITOG
~ WA, CS2E DM
1~ 67 224 45 358 37.3 10494 =@+t )
# |[10~49A 39 436 103 256 205 50~999 A S+ ElEH D
# § ——ore s
% |50~999 A 50 540 120 100 240 E “"szuhi
2 1000 AL E BHTUAL
ABE 27 370 222 222 185
1000AH S (BUIENS
ZEmTLe 108 343 16.7 213 278 REBLTLVEL w
MEROAU LB ERBEERLELEE L, BB 000AULNBEXBRIEROEXELEET S LICHTVEY, (FBRLBELRS)
______________________________________________________________________________________________________________________________________|
<ZHOHBRARTREORRE>
B HEEEF, REOXEONARCREDOFIMNKENAATHEEEZMST L\f Li=hh? (BE—EE)
(%) 2T .
suen [pEomes |y oy | 20 0 scuon - it 254
n= Bk ot - o8 24% S PN ot
2% 291 371 309 320 ot P 33
| B 150 413 34.7 240 87 e
[xtz 141 326 270 404
HFEVHS
HEVHS otz
ttnots 3%  »EYES
31% Einotz
274
<KBHLBAOBEREREREBEH >
B BEEE, KBRABETTIETREAEARERNGVLIEZHo-TWELEN? (B—EE) .
® 2 sxen B 2msn Kt N
B [BEVNSG [y e PN Bt
n= Neli NeY/ - < =
3 291 134 450 416 Mo 13 Ao 19
g | BHE 150 147 433 420 o =
[z 141 12.1 468 41.1 42%
S HEYMS ~_HEYMS S HEIES
ahotz hot= etz
454 434 am

<KBHAARHRR - ARIC K BTAOA MR >
B HEEE, XKBESAZRHRE - RRARLEZEBE. EOBEORATRATSNMM>TWELEM? (BH—EE)

(%)

SEREENTAT BE CEEEATTAT 5L OEEEA AT HL FEALANE BIATHE
n= BoTL=(113) BoTL=(113) BoTW=(13) BoTW=(13) BT =(13)
2tk 291 141 292 37.8 52 137
LT 150 16.0 273 373 53 140
|%tE 141 121 312 383 5.0 135
= BITHE 3FERE A i DA KRS it BI5TE SEARA A
TBHERST ad 2L THLELT gL FHLEERLT =g Bl
W=(Lhv3) BoTM = W= (%) BoTl = W= (%) BT -
14% [(3%) 14% (%) 13% (%)
EXE 0 14% Sl 16% (%8 12%
TWER->T_—7 HWNERST TWEB->T_—
Wi (LV3) L= (LV3) LW=(Lv3)
5% 5% 5% .
oBIAZRE A THETHE oBIFEREA ooy oIRZRE A EoTlr:
EATHE BoTuMe AT HE BoTlr: SEHTBE ©a)
BoTLM: (13) BoTLM= (LV3) BoTW\: 31%
(LW3) 29% 13) 27% (W3)
38% 37% 38%

47 HRR



<KBEAARERE (REARRES) OZLHEE>
B 5 LABASARE (EBLRE) ORRNBIE (BRERE) ITG2kb6. EQLSITHBLETN?

BEHTRFDIHBD0ZI12BEFZAESL, (B—EE)
(%)
PO _ SEZAELEOA, BE | . _, .
EEUNCRERE R | L DERATESR | PEURCESIIET | SBECshITnERE | R aa (KBRS
W#Eﬁﬁtﬁ£§)5—§|16 Eﬁﬁ%?gﬁg;%ﬁﬁﬁ FELUERTFERD 2 <xﬁmﬁ§§£%)§§ *ﬁﬁ%)%%ﬂe:atlimb
21k "’29] 71.1 6.2 3.4 3.8 8.6 6.9
g B 150 66.7 73 40 33 100 8.7
‘it'& 141 75.9 5.0 2.8 43 7.1 5.0
SERELL SERMEL BIHERE SEREEL  omERE
- FIZ 7
2 oo w JOEES Bt s 2at CBmEs T son.BEL  Capeas
BTN )2 BtLanE RESERT BiELENE  pE®) ER0
FEERE o S BERE (K F>EEBDE BERE (K $5LERLE
(Xhl’ﬂﬁﬁ B BREERE N BRRRRE A
ey PEBER VL £)£2115 o ®)£2I13 o
é;ﬁg% 113 10% EEQMZE T
ISR\ I RI-iEB S
BRIHRT B vt
sdbira seilinr
F£E3 FEUEHRTF b
3 ERD .
Sk, BR
St AW ey A o . 8%
Siini : St % . RASTHDH
g?ﬁ —g(;;g BERE (K A CEEN HEURIH B (RIS A LIRIH
plibiate "gg)”iﬁ;ﬁ ERE (KB fﬁ%@g WA E ERE K
5)£B15 = WARBRE i $EEHB WNESRE
po 2 )83 BELID 5 5B

7%

<KBAARERE (MRERES) OZPHEH>
(EEMRE) OBENBYE (ERFERE) ITL oIS, RERE (KBRASRE) 220EHE,

Bl BEICKERAKS

76%

TOEAFHA TS, (EHEEET)
(ERhBEZ SEIHTVE] TEERFBHTOROMN, CC2EOMISBIH] LEZLAZHR)
%)
. ISt (B
BREFRE —
[N R ETH A BE) I
MO, & e |REE-RA- - TREHO |[RERE) | SEEAN BEOBO | R, BBt (BT o
4 BEICFR Z ERTIEN8D = e o e St ARUNTE) | SNHES  |BEERHL =i At KEER
RERED X mAIE | SR | R TE | HEEBICE | AAlh St B | RRE—TH | 2y ENT 2ot BRE) I
ilekerbai R Ll i s B DS T it e i N P L EXC B P %gffg?% Hofts eyt o
= = f; <
EXZ 143 224 49 42 42 35 21 21 0.7 0.7 0.7 0.0 0.0 59.4 35
R \%Ti 76 23.7 2.6 79 6.6 39 39 2.6 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 56.6 39
\ﬁrTi 67 20.9 715 0.0 1.5 3.0 0.0 1.5 1.5 0.0 1.5 0.0 0.0 62.7 3.0
X 2R 7 TRIEIZY—+
100%
2K mEE =k
80%
59 63
60% 57
40% :
22 24 o4 —
20% | o
53 7 4%, 474 343 244 231 1401 110 101 000 000 — 343
0% - —
L' 2 ES E i 2 5 « SN A B z 5B B
Ha % ik i X & i ~ & BX % ] St =21
HEHE I= ® - I 8 e L ¥ »® & 5 LU £E  EEZ
SBe T 5K # B #f 5o EPN = b > = TH % w 2 E
LEE LR nA 5 ho n< f= b T n® MmEM 5 M s ‘*xﬁ
N # f - 5 kA %3 A A8 5 N B ® R
Lo & A n 8§ LN 5 A » ~A AN > L np
e B PN = 55 58 Iz 5 2 8 HH = s ”E%
n B t= 1= n < 1= m h | PE m 1= Y=

<KBHRADORERE (NRBERES) OXIPEA> XEMEHAE
B

TEELNICHERE (KBARRERES) €251 TEEUACHIMYOTEICHEMT S EHBBXII

BoAh>EBRZEHZTIESL, EEREER)

TKENARE (EENRE) THE (BERERE) LU EBAREDLSISHBELETA?] EVWSERBT,

(L LI (EMERE) ISGo1B8. T EELAICRERE (KBNAERES) 2205] MEEFLARHIMDYSHEICERT L] LEAGH oA EHR)
(o)
SRR Tromm |mane LER|CABRE BOUNT |y emiy BAGAT | BAENA
P PR S—. ! 2 LT Aty 5 s |t prat |ECTRED | p e SN A
RRNHS | BRERS | S maing hxmih | hE0NE | WRERTS AEpon BSTELD WMAGL BSOS | 200 RIOL lgnmng | Cidssnn ot
= SR megink |5 [AVAY:S nans  |(HsuLes (R > FNSSha PR Y Y EBSMD
SRS
24k 73 26.0 233 12.3 11.0 11.0 11.0 9.6 9.6 9.6 8.2 6.8 2.7 2.7 2.7 6.8
PR \%Tﬁ 45 26.7 289 11.1 133 8.9 8.9 8.9 11.1 133 6.7 8.9 44 22 44 44
\F'TE 28 25.0 14.3 14.3 71 14.3 14.3 10.7 7.1 3.6 10.7 3.6 0.0 3.6 0.0 10.7
100% XEERRT TRIRIZY—H
a0 mefk DBHE ok
60%
40% 55727 25 93 &
20% 1 181243144113 g b g 14 1 13 + 11
0% i - (%
& = = T H A E b Bf 7, & B A B z
A ¥ o= i A 25 nA < m SR Bc ¥ A 54 ®
m I gt ) s i+ 73 T e 1 T 75\ s (AYF t
m % 5%, N WE 5% 51 e 1 At D E L on &t
" m o 2 A PN hnE nE z [ b AlF 0 . BA
% 7 ) e o B % it WA 5 » Ls aB " 2 312
P 0 5B x % Y nE IS 5 o alt 5 mt M IE
B b\ AE— z ) DY 57 f» 7 :d B 57
> 5 EE = n % ) > 0w ) n 5

47 HRR




